

INSTITUTO POLITÉCNICO DE SANTARÉM

Declaração de Retificação n.º 541/2025/2

Sumário: Retifica o Despacho n.º 5952/2025, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 101, de 27 de maio de 2025.

Retifica o Despacho n.º 5952/2025, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 101, de 27 de maio de 2025

Por ter sido publicado com inexatidão o Despacho (extrato) n.º 5952/2025, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 101, de 27 de maio de 2025, referente à nomeação de júri para recrutamento de investigador auxiliar no âmbito do concurso FCT – Tenure, na área científica de Media e Comunicação, procede-se à sua retificação, nos seguintes termos:

Onde se lê:

«Doutora Maria Costa Potes Barroso Santa-Clara Barbas, Professor Coordenadora Principal da Escola Superior de Educação, do Instituto Politécnico de Santarém, substituindo o Sr. Presidente de júri em caso de ausência e impedimentos;

Doutora Mirian Estela Nogueira Tavares, Professor Catedrática da Faculdade Ciências Humanas e Sociais, da Universidade do Algarve; substituindo a Sr.ª Presidente de júri em caso de ausência e impedimentos;»

deve ler-se:

«Doutora Maria Costa Potes Franco Barroso Santa-Clara Barbas, Professora Coordenadora Principal da Escola Superior de Educação, do Instituto Politécnico de Santarém, substituindo o Sr. Presidente de júri em caso de ausência e impedimentos;

Doutora Mirian Estela Nogueira Tavares, Professora Catedrática da Faculdade de Ciências Humanas e Sociais, da Universidade do Algarve;»

30 de maio de 2025. — O Presidente do Instituto Politécnico de Santarém, Prof. Doutor João Miguel Raimundo Peres Moutão.

319125059